
Kitajska iz Ljubljane

12. oktober 2026. - 22. oktober 2026.
-

Čas je za potovanje na Kitajsko! Čakajo nas starodavna zgodovina, sodobna čudesa, slikovite pokrajine,
kitajske specialitete in svetovno čudo - KITAJSKI ZID. Spoznali bomo neverjetni Šanghaj, eno
najsodobnejših mest na svetu. Hitri vlak nas bo popeljal v Peking! Medtem ko Peking pripoveduje zgodbo
o starodavnih imperijih in tradiciji, Šanghaj očara z luksuznimi trgovinami, živahnimi bari na strehah,
futuristično arhitekturo, a tudi očarljivimi kolonialnimi stavbami. Templji, ozke ulice, kanali, moderna
arhitektura, rdeče kitajske lučke, kitajske specialitete, starodavna zgodovina in kulturne razlike ... To
potovanje bo prineslo vrsto novih doživetij, ki si jih bomo zapomnili za vedno. Imamo tudi priložnost
poskusiti slavno pekinško raco na eni od znamenitih ulic s hrano in obiskati Poletno palačo, ki služi tudi
kot poletna rezidenca kitajskega kralja! Vrhunec potovanja: sprehod po Kitajskem zidu! Žičnica nas
popelje na sam vrh in začnemo se spuščati skozi gore, gozdove in doline, spoznavajoč to mojstrovino
človeške vztrajnosti. Sprehodimo se skozi svetovno čudo in spoznamo genialnost starodavne civilizacije,
ki ga je ustvarila. Potovanje na Kitajsko vas bo obogatilo z novimi vtisi in znanjem, ki jih ne boste
pozabili. Preberite si, kaj nas čaka v spodnjem načrtu in programu, in si čim prej rezervirajte mesto za
veliko kitajsko pustolovščino!







Načrt in program

Dan 1: Zbiranje skupine na letališču v Ljubljani in odhod

Zbor skupine na letališču Jožeta Pučnika v Ljubljani dve uri in pol pred letom. Polet iz Ljubljane s prestopom v Istanbulu.

Prevoz
Letalski prevoz v ekonomskem razredu na relaciji Ljubljana – Istanbul z vključenimi pristojbinami in prtljago
Letalski prevoz v ekonomskem razredu na relaciji Istanbul – Shanghai z vključenimi pristojbinami in prtljago

Mesto
Ljubljana, Istanbul

Dan 2: Prihod v Šanghaj

Prispemo v največje mesto Kitajske. Mesto, ki je povsem nov futuristični svet z ogromnimi nebotičniki, živahnimi ulicami, neonskimi reklamami, električnimi vozili … mesto, ki nikoli
ne spi! Mesto, v katerem živi 25 milijonov prebivalcev in je hkrati  urejeno do najmanjše podrobnosti. Mesto je pripeljano do popolnosti, zato ljudje v tem popolnem okolju najdejo
lepoto, občudovanje in začudenje. Prosti čas izkoristimo za uživanje in spoznavanje tega izjemnega mesta.

Prevoz
Prevoz od letališča do nastanitve

Namestitev
Hotel v Šanghaju (1 noč)

Mesto
Shanghai

Dan 3: Fakultativni izlet – Yu Garden, Chenghuangmiao in Tianzifang

Po zajtrku začnemo dan z vrtovi Yu Yuan, enimi najlepših vrtov na Kitajskem. Ti vrtovi se nahajajo v središču starega dela Šanghaja. Yuyuan je območje, skrito med kopico
nebotičnikov, območje majhnih tradicionalnih hiš in bujnega zelenja. Ulice so polne ljudi, trgovin in lepih kitajskih hiš. Vrtovi Yu Yuan so bili zgrajeni v 16. stoletju in odprti za
javnost leta 1961. Na površini okoli 20.000 kvadratnih metrov se nahajajo tradicionalni kitajski paviljoni, več ribnikov, eksotične skale, stara drevesa in pisano cvetje. Vrt je
razdeljen na šest tematskih con. Eden najbolj znanih delov vrtov Yu Yuan je Jade Rock, ki se nahaja nasproti observatorija Yuhua, od koder se ta skala dejansko vidi. Gre za
čudovito več kot tri metre visoko skalo, ki ima 72 lukenj. Posebnost te skale je, da če pod njo zažgete kadilo, se iz vseh 72 lukenj čarobno pokadi. Če vodo vlijemo v skalo po
vrhu, bo pritekla iz vseh lukenj in ustvarila čudovit prizor. Obiščemo tudi ulico Chenghuangmiao in okrožje Xintiandi. Od tam nadaljujemo do mesta Tianzifang, mini mesta samo
stanovanjskih stavb in tovarn, ki so spremenjene v umetniške instalacije, kjer najdete hipsterske bare, kavarne, trgovine in galerije. Večerni povratek v namestitev. Nočitev.

Namestitev
Hotel v Šanghaju (1 noč)

Mesto
Shanghai

Hrana
Zajtrk × 1

Fakultativni izleti
Yu Garden, Chenghuangmiao in Tianzifang

Dan 4: Fakultativni izlet – Šangajski muzej, Xintiandi,The Bund in ulica Nanjing

Po zajtrku je čas za spoznavanje dolge zgodovine te starodavne države. Dan začnemo z obiskom Šanghajskega muzeja - enega najbolj znanih muzejev na Kitajskem. Od tu
začnemo raziskovati sodobne dosežke Šanghaja, zlasti nekatere najbolj znane ulice mesta, kot so Xintiandi, The Bund in Nanjing. Ta elegantni muzej, odprt leta 1996, vsebuje
enajst najsodobnejših galerij, ki hranijo kitajske mednarodne standardne eksponate brona, slik, kipov, keramike, žada in pohištva iz dinastij Ming in Qing. Xintiandi je nekdanje
okrožje starega Shikumena in je bilo reinkarnirano kot svetlo in moderno območje Šanghaja z odličnimi restavracijami, luksuznimi klubi in butiki. Nato se odpravimo proti
znamenitemu pristanišču The Bund – razkošno mesto, z restavracijami in čudovitim pogledom na šanghajsko obalo. Sprehod zaključimo z moderno, osvetljeno ulico, polno
trgovin in restavracij, eno najdražjih nakupovalnih ulic na svetu, ki stoji poleg znamenite Takeshite (Harajuku) na Japonskem, Elizejskih poljan v Franciji in Oxforda. Vrnitev v
namestitev. Nočitev.

Namestitev
Hotel v Šanghaju (1 noč)

Mesto
Shanghai

Hrana
Zajtrk × 1

Fakultativni izleti
Šangajski muzej, Xintiandi, The Bund & Nanjing Road
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Dan 5: Fakultativni izlet – Starodavno mesto Xitang

Po zajtrku si bomo ogledali eno najbolj znanih vodnih mest na Kitajskem – Xitang, ki je do danes ohranilo duh stare Kitajske. Priča smo kontrastu z norim in modernim
Šanghajem – templji, ozke ulice, čajnice, kanali, rdeče kitajske luči in tradicionalni način življenja. Absolutno čudovita izkušnja v tem starodavnem vodnem mestu. Vozimo se z
ladjo, uživamo v okusni hrani in prigrizkih, a tudi naredimo nepozabne fotografije. Celodnevno druženje in raziskovanje tega čudovitega majhnega kraja, a bogate zgodovine. Po
ogledu se vrnemo v hotel. Nočitev.

Namestitev
Hotel v Šanghaju (1 noč)

Mesto
Shanghai

Hrana
Zajtrk × 1

Fakultativni izleti
Starodavno mesto Xitang

Dan 6: Transfer do Pekinga

Zapustimo nastanitev v Šanghaju in se v zgodnjih jutranjih urah odpravimo proti Pekingu. Vozimo se z znanimi hitrimi vlaki, ki dosegajo 600 km na uro – dobesedno letimo, to so
najhitrejši vlaki na svetu, nepozabno doživetje! Po prihodu v Peking imamo prosti čas za spoznavanje glavnega mesta Kitajske. Mesto je polno zgodb, tradicije in zgodovine. Nato
se odpravimo in se prijavimo v nastanitev. Imamo prosti čas za počitek ali obisk katere izmed lokalnih restavracij, na koncu pa imamo priložnost poskusiti znamenito pekinško
raco. Nočitev.

Prevoz
Prevoz od Šanghaja do Pekinga

Namestitev
Hotel v Pekingu (1 noč)

Mesto
Shanghai, Peking (Beijing)

Hrana
Zajtrk × 1

Dan 7: Fakultativni izlet – trg Tiananmen, Zabranjeni grad in park Jingshan

V zgodnjih jutranjih urah se bomo odpravili na celodnevni fakultativni izlet v Peking. Začnemo s Trgom nebeškega miru – območjem v osrčju Pekinga, kjer se nahaja mavzolej
ustanovitelja kitajske komunistične partije Mao Zedonga, ki ga varujejo znameniti marmorni levi. To je eden največjih in najbolj znanih trgov na svetu. Nadaljujemo do enega
najbolj znanih simbolov Kitajske, poleg Kitajskega zidu – Prepovedanega mesta. Ogromen kompleks kraljevih palač in budističnih templjev. Prepovedano mesto je bilo grobnica
dveh najbolj znanih kitajskih kraljevih družin – Ming in Qing. Obiščemo palače in grobnice teh slavnih dinastij, polne so zakladov in umetnin. Po prepovedanem mestu
nadaljujemo do najbolj znanega parka na Kitajskem Jingshan Park. Posebnost tega parka je, da je zgrajen na umetnem griču, s katerega se ponuja nepozaben pogled na
Prepovedano mesto. Vrnitev v namestitev. Nočitev.

Namestitev
Hotel v Pekingu (1 noč)

Mesto
Peking (Beijing)

Hrana
Zajtrk × 1

Fakultativni izleti
Trg nebeškega miru, Prepovedano mesto in park Jingshan
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Dan 8: Fakultativni izlet – Kineski zid, park Shichahai in Houhai Hutong

Po zajtrku se odpravimo na enega najboljših fakultativnih izletov, izlet, ki bo zagotovo vrhunec naše pustolovščine na Kitajskem. Osvajamo še eno svetovno čudo in sicer
znameniti Kitajski zid. Njegova gradnja je trajala več kot 2000 let. Ogromen velikanski zmaj se razteza čez mejo severne Kitajske, ta struktura poteka skozi gore, gozdove in
doline. Stavba, ki je branila Kitajsko pred vojsko Džingiskana. Na steno se povzpnemo z žičnico, nato pa našo avanturo začnemo na vrhu stene!! Vzpenjamo se na različna
razgledišča, se spuščamo v vodnjake in občudujemo neravne stopnice te stene (nekatere so visoke le nekaj centimetrov, nekatere pa segajo tudi do 1 ali 2 metra). Uživali bomo v
čudoviti pokrajini ob poslušanju zgodb in zgodovine tega čudesa sveta. Vsekakor izpraznite telefon, ker bomo na steno nalepili na tisoče slik. Po naši avanturi na Kitajskem zidu
je čas za sprostitev. Obiščemo edini park, kjer se srečajo tri kitajska morja in ki se nahaja v središču Pekinga. Imamo prosti čas za počitek na podeželju, od tu nadaljujemo proti
eni glavnih kraljevih palač dinastije Ming – Houhai Hutong. Vrnitev v namestitev. Nočitev.

Namestitev
Hotel v Pekingu (1 noč)

Mesto
Peking (Beijing)

Hrana
Zajtrk × 1

Fakultativni izleti
Veliki kitajski zid, park Shichahai in Houhai Hutong

Dan 9: Fakultativni izlet – Hram neba, Ljetna palača in ulica Guijie

Dan začnemo z obiskom nebeškega templja, kompleksa kraljevskih verskih zgradb, ki se nahaja v jugovzhodnem delu mesta. Ima 12 notranjih in 12 zunanjih stebrov, ki
simbolizirajo tradicionalno kitajsko merjenje časa. Je največji in najširši tempelj na svetu. Ta tempelj je UNESCO razglasil za svetovno dediščino. Obiščemo tudi poletno palačo, ki
je služila kot poletna rezidenca kitajskega cesarja. Danes je to največji narodni park na Kitajskem, s površino 270 hektarjev. Ta palača sega v 17. stoletje, skozi čas pa je bila
večkrat razširjena. Nazadnje je bil ta tempelj prenovljen v času cesarice Qi Shi, ko so izkopali umetno jezero. Po poletni palači obiščemo eno najbolj prometnih ulic v Pekingu,
ulico Guijie – kjer se pravzaprav nahaja ena največjih tržnic Hongqiao. Kupujemo razne spominke, čaje, začimbe in barantamo z domačini. Po celodnevnem izletu se vrnemo v
hotel. Nočitev.

Namestitev
Hotel v Pekingu (1 noč)

Mesto
Peking (Beijing)

Hrana
Zajtrk × 1

Fakultativni izleti
Nebeški tempelj, Poletna palača in ulica Guijie

Dan 10: Zapustitev namestitve in prosto do odhoda

Zapustimo nastanitev v Pekingu. Imamo prosti čas za sprehod, zadnje nakupe spominkov, okušanje jedi, nato pa se odpravimo proti letališču.

Prevoz
Prevoz od namestitve do letališča

Mesto
Peking (Beijing)

Hrana
Zajtrk × 1

Dan 11: Vrnitev v Ljubljano in zaključek potovanja

Prihod v Istanbul v zgodnjih jutranjih urah. Povezava z letom v Ljubljano. Konec potovanja.

Prevoz
Letalski prevoz v ekonomskem razredu na relaciji Peking – Istanbul z vključenimi pristojbinami in prtljago
Letalski prevoz v ekonomskem razredu na relaciji Istanbul – Ljubljana z vključenimi pristojbinami in prtljago

Mesto
Istanbul, Ljubljana

Cene in pogoji
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Ni vključeno

Mednarodno zdravstveno zavarovanje (lahko se uredi preko agencije)
Individualni stroški potnika v času potovanja
Fakultativni izleti in vstopnice za kulturno-zgodovinske spomenike
Napitnina za vodiče in voznike

Ob prijavi se plača akontacija v višini 200 evrov, preostanek cene potovanja pa najkasneje 6 tednov pred datumom odhoda.

Cene, objavljene na spletni strani, so izražene z vključenim 5 % popustom in veljajo za plačilo z gotovino v poslovalnici, plačilo na transakcijski račun ali enkratno
plačilo s kartico. 

Potovanje je treba plačati v največ 3 obrokih (1. plačilo ob rezervaciji je obvezno, zadnje plačilo pa najkasneje 6 tednov pred datumom odhoda).

Za plačilo s karticami v 2–12 obrokih (Diners, Maestro Erste, Maestro ZABA, MasterCard ZABA, Visa ZABA, Maestro PBZ, Visa PBZ in Visa Premium PBZ) se plača
celotna cena potovanja brez 5 % popusta.

Za plačilo na transakcijski račun z računa zunaj EU in plačilo s kartico Revolut je potrebno kriti stroške provizije, ki jo izračuna banka.

V skladu z Zakonom o preprečevanju pranja denarja in financiranja terorizma agencija ne sme prejemati posameznih gotovinskih plačil v višini 10.000 evrov ali več. 

Enkratno plačilo v vrednosti 10.000 evrov ali več je mogoče izvesti le prek transakcijskega računa ali z bančnim nakazilom.

Fakultativni izleti
Yu Garden, Chenghuangmiao in Tianzifang
Cena: 55,00 

Začnemo z vrtovi Yu Yuan, enimi najlepših vrtov na celi Kitajski. Ti vrtovi se nahajajo v središču starega dela Šanghaja. Yuyuan je območje, skrito med kopico
nebotičnikov, območje majhnih tradicionalnih hiš in bujnega zelenja. Ulice so polne ljudi, trgovin in lepih kitajskih hiš. Vrtovi Yu Yuan so bili zgrajeni v 16. stoletju in
odprti za javnost leta 1961. Na površini okoli 20.000 kvadratnih metrov se nahajajo tradicionalni kitajski paviljoni, več ribnikov, eksotične skale, stara drevesa in
pisano cvetje. Vrt je razdeljen na šest tematskih con. Eden najbolj znanih delov vrtov Yu Yuan je Jade Rock, ki se nahaja nasproti observatorija Yuhua, od koder se ta
skala dejansko vidi. Gre za čudovito več kot tri metre visoko skalo, ki ima 72 lukenj. Posebnost te skale je, da če pod njo zažgete kadilo, se iz vseh 72 lukenj čarobno
pokadi. Če vodo vlijemo v skalo po vrhu, bo pritekla iz vseh lukenj in ustvarila čudovit prizor. Obiščemo tudi ulico Chenghuangmiao in okrožje Xintiandi. Od tam
nadaljujemo do mesta Tianzifang, mini mesta samo stanovanjskih stavb in tovarn, ki so bile spremenjene v umetniške instalacije, kjer najdete hipsterske bare,
kavarne, trgovine, oblikovalske studie in galerije.

Šangajski muzej, Xintiandi, The Bund & Nanjing Road
Cena: 35,00 

Ta dan bolje spoznamo dolgo zgodovino te starodavne države, začnemo z obiskom Šanghajskega muzeja – enega najbolj znanih muzejev na Kitajskem. Ta muzej,
odprt leta 1996, vsebuje enajst najsodobnejših galerij, v katerih so kitajske mednarodne razstave brona, slik, kipov, keramike in dragocenih predmetov iz dinastij
Ming in Qing. Nadaljujemo z raziskovanjem sodobnih dosežkov Šanghaja, zlasti njegovih najbolj znanih ulic - Xintiandi, The Bund in Nanjing. Xintiandi je nekdanje
okrožje starega Shikumena in je bilo reinkarnirano kot svetlo in moderno območje Šanghaja z odličnimi restavracijami, luksuznimi klubi in butiki. Nato se odpravimo

Vključeno v ceno

Namestitev v dvoposteljnih sobah na osnovi 4 nočitev z zajtrkom v hotelu*** po
lokalni kategorizaciji v Šanghaju
Namestitev v dvoposteljnih sobah na osnovi 4 nočitev z zajtrkom v hotelu*** po
lokalni kategorizaciji v Pekingu
Prevoz z letalom v ekonomskem razredu na relaciji Ljubljana – Istanbul z
vključenimi pristojbinami in prtljago
Prevoz z letalom v ekonomskem razredu na relaciji Istanbul – Šanghaj z
vključenimi pristojbinami in prtljago
Prevoz iz Šanghaja do Pekinga
Prevoz z letalom v ekonomskem razredu na relaciji Peking – Istanbul z
vključenimi pristojbinami in prtljago
Prevoz z letalom v ekonomskem razredu na relaciji Istanbul – Ljubljana z
vključenimi pristojbinami in prtljago
Vsi prevozi od letališča do nastanitve, od nastanitve do letališča in med mesti v
skladu z načrtom in programom
Organizacija potovanja in storitve predstavnika agencije na destinaciji v
hrvaškem ali srbskem jeziku

Redna cena
1.880,00 

FIRST MINUTE CENA
Velja za prijave do 11. 8. 2026 oziroma do zapolnitve mest.

1.780,00 

EUR

EUR

EUR

EUR
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do znamenitega pristanišča The Bund – luksuznega mesta, z restavracijami in čudovitim pogledom na šanghajsko obalo. Sprehod zaključimo z moderno, osvetljeno
ulico, polno trgovin in restavracij, eno najdražjih nakupovalnih ulic na svetu, ki stoji poleg znamenite Takeshite (Harajuku) na Japonskem, Elizejskih poljan v Franciji
in Oxforda. Ulica v Londonu - Nanjing Road.

Starodavno mesto Xitang
Cena: 60,00 

Obiščemo tudi eno najbolj znanih vodnih mest na Kitajskem – Xitang, ki je do danes ohranilo duh stare Kitajske. Priča smo kontrastu z norim in modernim Šanghajem
– templji, ozke ulice, kanali, rdeče kitajske luči in tradicionalni način življenja. Absolutno čudovita izkušnja v tem starodavnem vodnem mestu. Vozimo se z ladjo,
uživamo v okusni hrani in prigrizkih, a tudi naredimo nepozabne fotografije. Celodnevno druženje in raziskovanje tega čudovitega majhnega kraja, a bogate
zgodovine.

Trg nebeškega miru, Prepovedano mesto in park Jingshan
Cena: 55,00 

Začnemo s Trgom Tiananmen – območjem v osrčju Pekinga, kjer se nahaja mavzolej ustanovitelja kitajske komunistične partije Mao Zedonga, ki ga varujejo
znameniti marmorni levi. To je eden največjih in najbolj znanih trgov na svetu. Nadaljujemo do enega najbolj znanih simbolov Kitajske, poleg Kitajskega zidu –
Prepovedanega mesta. Ogromen kompleks kraljevih palač in budističnih templjev. Prepovedano mesto je bilo grobnica dveh najbolj znanih kitajskih kraljevih družin –
Ming in Qing. Obiščemo palače in grobnice teh slavnih dinastij, polne so zakladov in umetnin. Po prepovedanem mestu nadaljujemo do najbolj znanega parka na
Kitajskem Jingshan Park. Posebnost tega parka je, da je zgrajen na umetnem griču, s katerega se ponuja nepozaben pogled na Prepovedano mesto.

Veliki kitajski zid, park Shichahai in Houhai Hutong
Cena: 80,00 

Potovanje, ki bo zagotovo vrhunec naše pustolovščine na Kitajskem. Osvajamo še eno svetovno čudo in sicer znameniti Kitajski zid. Njegova gradnja je trajala več
kot 2000 let. Ogromen velikanski zmaj se razteza čez mejo severne Kitajske, ta struktura poteka skozi gore, gozdove in doline. Stavba, ki je branila Kitajsko pred
vojsko Džingiskana. Na zid se povzpnemo z žičnico, nato pa našo avanturo začnemo na vrhu zidu! Vzpenjamo se na različna razgledišča, se spuščamo v vodnjake in
občudujemo neravne stopnice tega zidu (nekatere so visoke le nekaj centimetrov, nekatere pa segajo tudi do 1 ali 2 metra). Uživali bomo v čudoviti pokrajini ob
poslušanju zgodb in zgodovine tega čudesa sveta. Po naši avanturi na Kitajskem zidu je čas za sprostitev. Obiščemo edini park, kjer se srečajo tri kitajska morja in ki
se nahaja v središču Pekinga. Imamo prosti čas za počitek v naravi, od tu nadaljujemo proti eni glavnih kraljevih palač dinastije Ming – Houhai Hutong.

Nebeški tempelj, Poletna palača in ulica Guijie
Cena: 60,00 

Dan začnemo z obiskom nebeškega templja, kompleksa kraljevskih verskih zgradb, ki se nahaja v jugovzhodnem delu mesta. Ima 12 notranjih in 12 zunanjih stebrov,
ki simbolizirajo tradicionalno kitajsko merjenje časa. Je največji in najširši tempelj na svetu. Ta tempelj je UNESCO razglasil za svetovno dediščino. Obiščemo tudi
poletno palačo, ki je služila kot poletna rezidenca kitajskega cesarja. Danes je to največji narodni park na Kitajskem, s površino 270 hektarjev. Ta palača sega v 17.
stoletje, skozi čas pa je bila večkrat razširjena. Nazadnje je bil ta tempelj prenovljen v času cesarice Qi Shi, ko so izkopali umetno jezero. Dozidave, nastale v času te
cesarice, sodijo med vrhunske dosežke kitajske arhitekture in gradbeništva. Po poletni palači obiščemo eno najbolj prometnih ulic v Pekingu, ulico Guijie – kjer se
pravzaprav nahaja ena največjih tržnic Hongqiao. Kupujemo razne spominke, čaje, začimbe in barantamo z domačini.

Namestitev
Hotel v Šanghaju ***

Prikazan je primer nastanitve, ki ga lahko pričakujete. Dejanska nastanitev je lahko drugačna, vendar podobna prikazanemu primeru.

Hotel*** (po lokalni kategorizaciji) se nahaja v Šanghaju. Hotel ima dvoposteljne sobe. Storitev temelji na nočitvi z zajtrkom.

Hotel v Pekingu ***

Prikazan je primer nastanitve, ki ga lahko pričakujete. Dejanska nastanitev je lahko drugačna, vendar podobna prikazanemu primeru.

Hotel*** (po lokalni kategorizaciji) se nahaja v Pekingu. Hotel ima dvoposteljne sobe. Storitev temelji na nočitvi z zajtrkom.

Prevoz

Mesto
Ljubljana

Ljubljana je glavno in največje mesto Slovenije. Nahaja se v kotlini in se razlega na obe strani reke Ljubljanice.

Istanbul

Razteza se čez ozemlje Evrope in Azije, celini, ki ju ločuje Bosporska ožina. Istanbul je že stoletja ena glavnih stičnih točk med vzhodom in zahodom, zaradi svojega
preteklega (in sedanjega) gospodarskega, kulturnega in političnega pomena pa je bogat z znamenitostmi, ki vsako leto privabijo na milijone turistov.

Shanghai

Shanghai - je eno največjih kitajskih mest in morsko pristanišče ob sotočju reke Huangpu in Jangce. Je največje prometno, trgovsko in industrijsko središče države.
Je eno najbolj ekološko ogroženih mest na svetu, sinonim za greh, avanturo in bogastvo.

Peking (Beijing)

Peking (Beijing) - glavno mesto najbolj naseljene države na svetu. Je glavno kulturno, politično in izobraževalno središče države. Mesto z bogato kraljevo
preteklostjo, aristokratskimi templji, parki in palačami.

EUR

EUR

EUR

EUR
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Koristne informacije
Kitajska

1. SPLOŠNE INFORMACIJE O DRŽAVI 

Kitajska, uradno Ljudska republika Kitajska, je država v vzhodni Aziji. Ima 14.500 km obale in meji na Vietnam, Laos, Mjanmar, Indijo, Butan, Nepal, Pakistan,
Afganistan, Tadžikistan, Kirgizistan, Kazahstan, Rusijo, Mongolijo in Severno Korejo. Glavno mesto je Peking. Je četrta največja država na svetu in najbolj naseljena
z več kot 1,5 milijarde prebivalcev. Je enostrankarska država z vladajočo komunistično partijo Kitajske. Administrativno je razdeljena na 22 provinc, pet avtonomnih
regij, štiri občine z neposrednim nadzorom in dve regiji s posebnim statusom (Hongkong in Macao).

2. VIZUM

Državljani Republike Slovenije ne potrebujejo vizuma za leto 2025.  

3. ČASOVNI PAS 

Kitajska se nahaja v časovnem pasu UTC+08:00, to je + 6h v primerjavi s Slovenijo.

4. PODNEBJE 

Kitajska leži večinoma v zmernem podnebnem pasu pod vplivom monsuna. Od septembra/oktobra do marca/aprila pihajo vetrovi iz smeri Sibirije in Mongolije. Bolj
proti jugu greš, manj močni so. Povzročajo suho in mrzlo zimo ter velike temperaturne razlike (do 40 °C) v primerjavi z jugom države. Poleti monsuni pihajo iz oceana
in prinašajo topel, vlažen zrak in dež. Velikost ozemlja in reliefna razgibanost povzročata velike razlike v podnebju posameznih delov države. Tako na primer severni
del province Heilongjiang (severovzhodna Kitajska) nima pravega poletja, medtem ko provinca Hainan nima zime. Dolina Huaihe ima štiri letne čase. Zahodni del
tibetanske planote je vse leto pokrit s snegom, južni del planote Yunan-Guizhou pa ima vse leto pomladno podnebje. Za severozahodni del notranjosti Kitajske so
značilna velika temperaturna nihanja čez dan. Ob vzhodni obali znaša okoli 1500 milimetrov padavin, v notranjosti, severozahodnih krajih pa komaj 50 milimetrov.

5. HRANA IN PIJAČA 

Kuhinja temelji predvsem na rižu, zelenjavi in ​​mesu, ki se ob vsakem obroku postrežejo z različnimi prilogami ter različicami rezancev, juh in zelenjave. Pri pripravi
jedi se najpogosteje uporablja sezamovo olje, pasta iz fermentiranega fižola, sojina omaka, česen, ingver, poper, pasta iz fermentiranega čilija in zelje. Najcenejši
obrok lahko jeste v restavracijah s hitro prehrano, kjer vas bo obrok stal 5-7 €. Nekoliko bolj luksuzne restavracije v povprečju zaračunajo 10-20€ za obrok.
 

6. ZDRAVSTVENE SITUACIJE 

Sanitarne razmere na Kitajskem so dobre, brez območij, ki bi jih prizadele epidemije ali nalezljive bolezni. Zdravstvena služba je dobro organizirana, z večjim mestom
pa je večja izbira zdravstvenih ustanov. Pri obisku Tibeta je zaradi nizkega pritiska in redčenega zraka na višji nadmorski višini potrebna posebna previdnost.
Pojavijo se lahko težave z dihanjem, vrtoglavica, živčnost, pospešen srčni utrip, krvavitve iz nosu, bolečine v mišicah in podobno. Sicer pa je poleg ustrezne
prehrane in lažjih vaj priporočljivo počasnejše gibanje z manj prtljage, v primeru reakcije organizma na nadmorsko višino pa se je treba ustaviti in vzeti kisik. V
resnejši situaciji je treba pomoč poiskati v bolnišnicah, ki se nahajajo na nižji nadmorski višini. Ljudem s srčnimi boleznimi, visokim krvnim tlakom ali astmo
potovanje na planoto odsvetujemo.

7. VARNOST IN PRAVILA VEDENJA 

Kitajska je država z visoko stopnjo javnega reda in miru, vendar morate biti vsekakor pozorni na kriminal in krajo. 
 

8. OBLAČILA 

Ne glede na to, ali potujete na Kitajsko spomladi ali jeseni, je zaradi razlike med jutranjo in opoldansko temperaturo priporočljivo, da se oblečete večplastno.
Vsekakor vam svetujemo, da za večerne ure s seboj prinesete udobne čevlje, pa tudi kakšno tanjšo jakno.

9. LOKALNA VALUTA 

Uradna valuta na Kitajskem je juan (CNY) in je edino dovoljeno plačilno sredstvo. Plačilo v tuji valuti ni dovoljeno. Po zadnjem menjalnem tečaju je 1 € = 7,5 juana, 1 $
= 6,4 juana. 

10. KREDITNE KARTICE IN BANKOMATI 

Uporabljate lahko American Express, VISA, Diners Club in Master Card, vendar moramo opozoriti, da se je pogosto zgodilo, da kartice niso šle skozi, zato vam
svetujemo, da se zanesete izključno na gotovino.

11. ELEKTRIKA 

Na Kitajskem je standardna napetost 220 voltov in za elektriko se uporabljajo tri vrste adapterjev: z dvema ravnima vhodoma, s tremi ravnimi vhodi, evropski
standard.

Pomembne opombe

Organizator paketnega aranžmaja je turistična agencija Neobična putovanja d.o.o., Ilica 66, 10000 Zagreb, OIB: 60129171925, ID koda: HR-AB-01-080804992,
tel: +385 1 560 1600, e-mail: kontakt@jungletribe.hr,  razen nad tem odstavkom ne piše drugače.
Ponujena kombinacija potovalnih storitev je paketni aranžma v smislu Zakona o opravljanju dejavnosti v turizmu.
Potovanje je organizirano za najmanj 10 in največ 35 potnikov na termin za potovanje z letalom oziroma najmanj 40 in največ 95 potnikov na avtobus za
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potovanje z avtobusom, razen če je v pogodbi o paketnem aranžmaju navedeno drugače.
Organizator lahko odpove pogodbo o paketnem potovanju pred začetkom izvajanja paketnega aranžmaja in potniku vrne vsa prejeta plačila za paketni
aranžma v celoti, brez obveznosti plačila odškodnine potniku, če je število prijavljenih oseb za turistični aranžma manjše od navedenega minimalnega števila
potnikov in če organizator potnika obvesti o odpovedi pogodbe v roku, določenem v pogodbi, vendar najkasneje: a) 20 dni pred pričetkom paket-aranžmaja za
potovanja, ki trajajo več kot šest dni, b) sedem dni pred začetkom paketnega aranžmaja za potovanja, ki trajajo od dva do šest dni, oziroma c) 48 ur pred
začetkom turističnega aranžmaja za potovanja, ki trajajo manj kot dva dni.
Potnik lahko odpove pogodbo o paketnem potovanju kadarkoli pred začetkom turističnega paketa. Potem organizator izgubi pravico do dogovorjene cene
aranžmaja in lahko od potnika zahteva plačilo standardne provizije za odstop od pogodbe, ki temelji na obdobju od trenutka odpovedi pogodbe do začetka
veljavnosti paket aranžmaja in pričakovani prihranek stroškov organizatorja ter prihodek od zagotavljanja potovalnih storitev drugemu uporabniku. V skladu s
standardnimi stroški odpovedi pogodbe organizator ob odpovedi potovanja do 45 dni pred začetkom potovanja zadrži minimalni znesek plačan ob prijavi na
potovanje, v vseh ostalih primerih pa se izračuna lestvica odpovedi iz Splošnih pogojev potovanja.
Ker nekatere lokalne nastanitve in lokalni prevozi niso prilagojeni osebam z omejeno mobilnostjo, to potovanje ni priporočljivo za osebe z omejeno
mobilnostjo.
V agenciji Neobična putovanja d.o.o. lahko sklenete turistično zavarovanje, v sodelovanju z zavarovalnico UNIQA osiguranje d.d. Možno je skleniti
prostovoljno turistično zdravstveno zavarovanje, nezgodno zavarovanje, zavarovanje prtljage, zavarovanje odpovedi ali prekinitve leta, zavarovanje pred
zamudo leta in zavarovanje odgovornosti. Zavarovanje odpovedi ali prekinitve potovanja je možno vplačati najkasneje v 5 delovnih dneh od dneva sklenitve
aranžmaja. Ostale opcije lahko plačate do 7 dni pred odhodom. Cena zavarovanja je odvisna od trajanja aranžmaja in od celotne vsote aranžmaja. Za natančen
izračun nas lahko kontaktirate na kontakt@jungletribe.si.
Vsem potnikom priporočamo plačilo zavarovanja za primer odpovedi ali prekinitve potovanja. Zavarovanje lahko poravnate v agenciji Neobična putovanja
d.o.o., v sodelovanju z zavarovalnico UNIQA osiguranje d.d., ali neposredno pri eni od zavarovalnic. V primeru utemeljenega razloga za odpoved potovanja (po
pogojih izbrane zavarovalnice) potnik, ki je vplačal zavarovanje odpovedi ali prekinitve potovanja, uveljavlja povračilo stroškov pri zavarovalnici.
Vsi potni listi morajo biti veljavni najmanj 180 dni (6 mesecev) od datuma zaključka paketnega aranžmaja.
Organizator/prodajalec ne odgovarja za ustno podane podatke.
V prevoznih sredstvih je strogo prepovedano kajenje, uživanje alkohola in opojnih substanc.
Potniki so dolžni v avtobusu in drugih prevoznih sredstvih ostati na svojih sedežih in jih ne zapuščati na mestih, ki niso namenjena odmorom (meje, kontrolne
točke, cestninske postaje ipd.). V primeru, da potnik zapusti vozilo brez predhodnega dogovora s predstavnikom agencije, nosi vse morebitne stroške in
posledice sam.
Potnik, ki bo s svojim neprimernim vedenjem motil druge potnike ali oviral voznike in predstavnike agencije pri njihovem delu, bo nemudoma izločen s
potovanja in vsa odgovornost pa bo prešla nanj.
Potnik je dolžan upoštevati urnik, ki ga določi predstavnik agencije na potovanju.
Na avtobusnih vožnjah ni možna uporaba stranišča v avtobusih; v skladu z načrtom in programom potovanja se vsake 3-4 ure naredijo odmori (odvisno od
lokacije in opremljenosti bencinskega servisa), te potniki lahko izkoristijo za uporabo stranišča.
Agencija določi sedežni red, kraj odhoda, kraj odmora in njegovo dolžino.
V primeru aranžmajev, ki vključujejo letalsko potovanje, je po nakupu vozovnice vračilo le-teh nemogoče in v tem primeru veljajo pogoji letalskih družb.
Cene paket aranžmajev, ki vključujejo letalski prevoz z nizkocenovnimi prevozniki, se lahko spremenijo, po prijavi na potovanje in plačilu zneska za prijavo pa
se cene preverijo in potniku se sporoči potrjena cena potovanja.
Organizator potovanja ne odgovarja za spremembe letalskih povezav letalskega prevoznika.
Vozni redi, ki so navedeni v voznem redu ali pridobljeni s strani organizatorja, se lahko spremenijo in so odvisni izključno od letalskega prevoznika.
Organizator potovanja si pridržuje pravico do izbire prevoznih sredstev za prevoz in prevoza do namestitve, če je to fizično možno.
Organizator potovanja si pridržuje pravico do popravka dogovorjene cene pred pričetkom potovanja zaradi spremembe menjalnega tečaja ali spremembe
tarife prevoznika in v primerih, ki jih določa zakon.
Za vse ponujene ali razpoložljive izbirne dodatne storitve v zvezi z načrtom potovanja in programom ali namestitvijo je potrebno organizatorju javiti ob prijavi
na potovanje.
Če se potnik odloči spremeniti del načrta in programa potovanja, organizator ni dolžan potniku zagotoviti prevoz/zgodnejšo ali kasnejšo prijavo ali odjavo v
namestitveni objekt/drugačne nočitve v namestitvenem objektu kot je predvideno v načrtu in programu potovanja.
Mladoletni potniki morajo imeti za potovanje overjeno soglasje staršev.
Priporočamo, da ste med potovanjem še posebej pozorni na osebne dokumente in denar.
Za ta aranžma veljajo Splošni pogoji potovanja.

Opombe glede nastanitve

Organizator potovanja si pridržuje pravico do razporeditve sob glede na strukturo sob nastanitvenega objekta; če obstaja možnost, bo organizator potovanja
poskušal ugoditi željam potnikov, če bo le to mogoče.
V namestitveni objekt se vstopi prvi dan bivanja v skladu s pravili nastanitvenega objekta. Najpogosteje je prijava v popoldanskem času (14. ali 15. ura),
odjava zadnji dan bivanja pa običajno do 10. ali 11. ure.
Opisi namestitvenih kapacitet so informativne narave.
Nekatere dodatne vsebine namestitvenih objektov so na voljo proti doplačilu. Možna so odstopanja in spremembe glede razpoložljivosti nekaterih storitev, saj
so le-te odvisne izključno od namestitvenega objekta (npr. sef, parkirišče, mini bar, TV, klima...).
Potnik je dolžan spoštovati pravila nastanitvenega objekta in nosi odgovornost za izrečne sankcije s strani osebja nastanitvenega objekta.
Nekatere nastanitve v Aziji, Afriki in Latinski Ameriki nimajo tople vode.
Nastanitvene zmogljivosti sprejemajo potnike in določajo razporeditev in vrsto sob glede na njihovo razpoložljivost v danem trenutku. Organizator strankam
ne more potrditi, ali bodo postelje ločene ali zakonske (velika francoska postelja), prav tako ne more zagotoviti na katerem nadstropju bodo sobe v
namestitvenem objektu.
Potniki, ki potujejo sami, imajo v nekaterih programih možnost, da so proti doplačilu sami v enoposteljni sobi. Če se potnik želi povezati z drugim potnikom iz
skupine in ne želi plačati doplačila, se strinja s povezavo s katero koli osebo iz skupine, ne glede na starost in spol sopotnika. V teh situacijah organizator ne
odgovarja za morebitne nevšečnosti ali nesoglasja, ki bi jih potniki imeli na poti.

Opombe glede viz
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Potniki, ki niso državljani Republike Hrvaške, so se dolžni seznaniti z vizumskim režimom države, v katero potujejo.
Nekatera veleposlaništva zahtevajo osebno prisotnost potnikov med postopkom pridobitve vizuma, potniki pa so dolžni upoštevati pravila veleposlaništva.
Potniki morajo dokumente za vize predložiti v zahtevanem roku, sicer si morajo potovalno vizo zagotoviti sami.
Organizator ne jamči za pridobitev vize in ni pooblaščen za ugotavljanje veljavnosti dokumentov.
V primeru nepridobitve vize agencija ne odgovarja.

Opombe o fakultativnih izletih

Fakultativni izleti niso obvezni del potovanja, prav tako pa fakultativni izleti niso zajeti v garanciji potovanja.
Fakultativne izlete realizirajo lokalne agencije in organizator paket aranžmaja ne odgovarja za izvedbo ali morebitno škodo potniku v zvezi z njimi.
Fakultativne izlete vodijo lokalni vodniki po samih krajih v angleškem jeziku. S plačilom izleta potnik sprejema vse pogoje lokalne agencije ali organizatorja
fakultativnega izleta brez pravice do ugovora. Naknadne spremembe, spremembe in odpovedi potovanja po plačilu niso možne, prav tako v nobenem primeru
ni možno dobiti vračila vplačanega denarja. Lokalna agencija oziroma organizator fakultativnega izleta je dolžan potnike seznaniti s pogoji izleta.
Vse potnike prosimo, da se pred vplačilom fakultativnega izleta seznanijo s predvidenim programom in pogoji fakultativnega izleta.
Organizator potovanja ne more vplivati na dolžino izleta v določen ciljni kraj, čas odhoda, vrnitev ali ogled ter strokovnost lokalnih vodnikov.
Termini in cene fakultativnih izletov so spremenljivi in odvisni od prostih terminov v ciljnih krajih, števila prijavljenih potnikov in objektivnih okoliščin.
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